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sendovi al t re osservazioni, il processo ver-
bale della sedu ta di ieri s ' in tenderà appro-
vato . 

(È approvato). 

Comunicazioni del Presidente. 
P R E S I D E N T E . Comunico alla Camera 

il seguente t e l eg ramma clie mi è pe rvenu to 
dal f ra te l lo del compian to onorevole Va-
gliasindi: « Affe t tuosa commemoraz ione no-
stro ama to Paolo f a t t a da Vostra Eccellenza 
ed unan ime deliberazione Camera hanno 
commosso e confor ta to famiglia Yagliasindi 
che r ingrazia mio mezzo Eccellenza Vostra 
ed Assemblea nazionale. - Antonio Vaglia-
sindi ». 

L 'onorevole Fer rerò di Cambiano ha pre-
sen ta to una proposta di legge di sua ini-
ziat iva, la quale sarà t rasmessa agli Uffici 
per l ' ammiss ione alla l e t tu ra . 

Comunicazioni del Governo. 
F O R T I S , presidente del Consiglio, mini-

stro dell'interno. Chiedo di par lare . 
P R E S I D E N T E . Ne h a facol tà . 
F O R T I S , presidente del Consiglio, mini-

stro dell'interno (Segni di attenzione). Mi 
onoro di annunc ia re alla Camera che il Mi-

nistero, dopo la votazione di ieri, ha creduto 
suo dovere di rassegnare le dimissioni nelle 
mani di Sua Maestà il Rie, il quale si è ri-
se rva to di deliberare in proposi to. 

I l Ministero i n t a n t o r imane in cnrica per 
la t r a t t az ione degli affari ordinari e per il 
m a n t e n i m e n t o dell 'ordine pubbl ico. 

Prego l 'onorevole Pres iden te e gli onore-
voli depu ta t i di voler consentire che i la-
vori della Camera siano prorogat i , dando 
al l 'onorevole Pres idente la facol tà di convo-
care l 'Assemblea. (Conversazioni animate). 

P R E S I D E N T E . Come la Camera ha udi-
to, l 'onorevole pres idente del Consiglio pro-
pone che la Camera si proroghi. (Pausa). 

Non facendosi nessuna osservazione in 
contrario, questa propos ta s ' in tenderà ap-
p rova ta . 

(È approvata). 

La seduta t e rmina alle 15.15. 
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